

Sveučilište u Zagrebu

Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu



Travanj/2009.
Broj 4/2009.

Elektronička verzija Akademskog
glasnika nalazi se na: [http://
international.unizg.hr/
medjunarodna_suradnja/
akademski_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).



Iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu



Sveučilištu u Zagrebu dodijeljena Erasmus sveučilišna povelja (Erasmus University Charter)

Erasmus sveučilišna povelja (**Erasmus University Charter**) omogućuje Sveučilištu u Zagrebu da sudjeluje u decentraliziranim Erasmus aktivnostima koje se provode preko Agencije za mobilnost i programe EU te da kao nositelj sudjeluje u centraliziranim Erasmus aktivnostima koje se provode preko Izvršne agencije Europske komisije (multilateralni projekti, mreže i prateće mjere).

Sveučilištu u Zagrebu dodijeljena je **Erasmus Extended Charter**, što znači da može ravnopravno sudjelovati u svim aktivnostima vezanim za LLP (*Lifelong Learning program*), uključujući i praksu (*placement*) studenata.

U ak. god. 2009./2010. sudjelovanje Sveučilišta u Zagrebu u Erasmus programu ograničeno je, prema prethodno dogovorenim uvjetima, na razmjenu odlazećih studenata, nastavnika i administrativnog osoblja. Od Agencije za mobilnost i programe EU očekuje se da odredi kvotu, odnosno novčanu pomoć za provedbu programa i o tome obavijesti Sveučilište.

Više informacija potražite na: [http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2009/
call_erasmus_university_charter_en.htm](http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2009/call_erasmus_university_charter_en.htm)

Raspisani su natječaji za stipendije za studentsku mobilnost u zimskom semestru akademske godine 2009./2010.:

- Stipendija **Sveučilišta u Linzu** (<http://www.jku.at/>) Rok za prijavu: **04. svibnja 2009.**
- Stipendija **Sveučilišta u Helsinkiju** (<http://www.helsinki.fi/exchange>)
Rok za prijavu: **17. travnja 2009.**
- Stipendija **Sveučilišta Johannes Gutenberg u Mainzu** (<http://www.uni-mainz.de/>)
Rok za prijavu: **22. svibnja 2009.**
- Stipendija za ljetnu školu **Sveučilišta u Litvi** Rok za prijavu: **15. svibnja 2009.**
- Stipendija **Sveučilišta u Varšavi** ([http://www.bwz.uw.edu.pl/eng_version/
info_for_foreigners.htm/](http://www.bwz.uw.edu.pl/eng_version/info_for_foreigners.htm/)) Rok za prijavu: **30. travnja 2009.**

Podrobnije obavijesti, odnosno cjelokupni tekstovi natječaja s popisom potrebnih dokumenata za prijavu, nalaze se na: <http://www.unizg.hr>.



Sastanak ureda za međunarodnu suradnju sveučilišta članova UNICA mreže

Sveučilište na Cipru organiziralo je dvodnevni sastanak (27.-29. travnja 2009.) na kojem je sudjelovala i voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu, Ana Ružička. Iz mnogobrojnih zanimljivih predavanja izdvojili bismo predavanja koje je održala Ursula Hans sa Sveučilišta Humboldt University iz Berlina naslova: «Internationalization at home:» Mobility without travelling?» te predavanje dr. Lucasa Zinnera sa Sveučilišta u Beču «International partnership & membership for International Organisation and Networks», štio je bilo posebno zanimljivo jer se govorilo o tzv. «spavajućim sporazumima».

Više o sastanku te cjelokupni program potražite na: <http://www.ulb.ac.be/unica/iro.html>

Potpisani sporazumi:

Sveučilište u Bukureštu (*Universitatea din București*, <http://www.unibuc.ro>), Rumunjska
Potpisan je Sporazum o suradnji između Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Bukureštu. Inicijativu za sporazum pokrenuo je Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu na temelju suradnje s nekoliko partnerskih fakulteta i iskazanog interesa Sveučilišta u Bukureštu. Potpisivanje sporazuma podržao je Prirodoslovno-matematički fakultet na temelju kontakata i suradnje Biološkog odsjeka s *Institute for Beekeeping Research & Development* Sveučilišta u Bukureštu.

Obnavljanje radnoga programa:

Sveučilište Humboldt u Berlinu (*Humboldt-Universität zu Berlin*, <http://www.hu-berlin.de>),
Njemačka

Obnovljen je Radni plan znanstvene i kulturne suradnje između Sveučilišta Humboldt u Berlinu i Sveučilišta u Zagrebu za razdoblje od 2009. do 2011. godine. Dogovorene su teme suradnje iz područja filologije stranih jezika, pedagoških znanosti, psihologije, povijesti i slavistike. Također je potpisan Aneks za produženje Sporazuma o suradnji do 2013. godine.

Nove inicijative:

Sveučilište u Kentu (*Kent State University*, www.kent.edu), Ohio)

Tijekom posjeta Sveučilištu u Zagrebu krajem ožujka ove godine, predstavnici Sveučilišta u Kentu (*Kent State University*), Ohio, iskazali su interes za suradnju i uspostavljanje međusveučilišnog sporazuma.

Mole se fakulteti i akademije Sveučilišta u Zagrebu da istraže potrebe i dosadašnja iskustva u svezi sa Sveučilištem u Kentu te da obavijest o interesu za suradnju i sporazum dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (poštom na adresu Trg m. Tita 14, ili na e-mail adresu: mскурic@unizg.hr).

Stipendije AUF-a

U tijeku je prijava za stipendije za mobilnost Sveučilišne agencije za frankofoniju (*AUF – Agence universitaire de la francophonie*) za ak. god. 2009./2010. Za stipendije se mogu prijaviti studenti diplomskog i doktorskog studija te nastavnici i znanstvenici Sveučilišta u Zagrebu. Stipendije se odnose na mobilnost između određenih članica AUF-a. Prijave se mogu slati do 27. svibnja 2009. u pismohranu Sveučilišta u Zagrebu, Trg maršala Tita 14, 10000 Zagreb. Podrobnije obavijesti i obrasci na <http://www.auf.org/regions/europe-centrale-orientale/appels-d-offres/>.

Vijesti iz EUA mreže (<http://www.eua.be/news-letter/>)

EUA je početkom prošloga mjeseca objavila *Prašku deklaraciju*, rezultat nedavno održane EUA konvencije u Pragu. Deklaracija sadržava 10 temeljnih smjernica za europska sveučilišta za sljedeće desetljeće. http://www.eua.be/fileadmin/user_upload/files/Publications/EUA_Prague_declaration.pdf

EUA je u nedavno objavljenoj publikaciji *Survey of Master Degrees in Europe* iznijela rezultate svojega istraživanja o razvoju diplomskih programa u Europi u prvom desetljeću Bolonjskoga procesa. U publikaciji je predstavljena i Hrvatska. http://www.eua.be/fileadmin/user_upload/files/Publications/EUA_Survey_Of_Master_Degrees_In_Europe_FINAL_www.pdf

EUA godišnja konferencija «Innovation in Learning Communities» u organizaciji Europske mreže učenja na daljinu (The European Distance and E-Learning Network—EDEN) održat će se u Gdanjsku, Poljska, od 10. do 13. lipnja 2009. Na konferenciji će se pokušati odgovoriti na pitanja kako poboljšati nastavu te kako iskoristiti nove tehnologije u nastavi.

Više o konferenciji saznajte na: <http://www.eua.be>

EAIE Madrid 2009



Godišnja konferencija Europskog udruženja za međunarodno obrazovanje (European Association for International Education—EAIE)

po 21. put će se održati u Madridu pod nazivom Povezivanje kontinenata («Connecting continents»)

od 16. do 19. rujna 2009. U četiri dana trajanja konferencije gosti će slušati, između ostalog, izlaganja o internacionalizaciji visokog obrazovanja. Organizirat će se i seminar o internacionalizaciji doktorskih studija radi povezivanja Europe i Latinske Amerike i o, što je za Hrvatsku možda od najvećeg značaja, sljedećem desetljeću Bolonjskog procesa. Prijave i više informacija na: www.eaie.org

Sveučilišta u Zagrebu

Trg m. Tita 14

HR-10000 Zagreb

E-mail: iro@unizg.hr

URL: http://internacional.unizg.hr/medjunarodna_suradnja

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković

Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.

Tereza Begović, dipl. polit.

Renata Hranjec, prof.

Željka Pitner, prof.

Mira Ščurić, prof.

Ivana Žganjar, prof.

Lektura: Višnja Milaković, prof.